

Anunț

Suceava, septembrie 2022

Finalizarea proiectului

”Reabilitarea si echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic ”Petru Musat” cod SMIS 126402

UAT Municipiul Suceava anunță finalizarea cu succes a proiectului de investiții ”Reabilitarea si echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic ”Petru Musat” cod SMIS 126402, finanțat nerambursabil prin Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritara 4 ”Sprijinirea dezvoltării urbane durabile”, Prioritatea de investiții 4.4 „Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competente și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare”, Obiectiv specific 4.5 - Creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă, în cadrul Contractului de finanțare nr. 5233 încheiat în data de 06.04.2020 cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, prin reabilitarea, modernizarea și dotarea colegiului tehnic ”PETRU MUSAT” din Municipiul Suceava, județul Suceava.

Obiective specifice ale proiectului:

1. Îmbunătățirea infrastructurii de învățământ a Colegiului tehnic ”PETRU MUȘAT” din Municipiul Suceava.
2. Creșterea accesului, calității și a atractivității educației prin dotarea cu echipamente didactice, echipamente IT, modernizarea utilităților și crearea de facilități speciale pentru persoanele cu dizabilități, în vederea dobândirii de competențe și învățare relevante pentru piața forței de muncă.
3. Modernizarea infrastructurii educaționale esențiale pentru educație relevantă pentru forța de muncă, pentru construirea de abilități sociale și a capacității de integrare socială ceea ce va conduce la creșterea accesului, calității și a atractivității educației, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație și la asigurarea forței de muncă în domenii relevante de dezvoltare specifice Regiunii Nord-Est.

În urma implementării investiției, a rezultat:

- corpul de clădire al școlii a fost reabilitat pentru o mai bună utilizare a spațiilor, pentru a face față cerințelor privind normativele actuale privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spațiu de învățământ;
- au fost implementate soluții pentru asigurarea confortului termic, respectiv termoizolarea integrală a corpului clădirii pe exterior;
- corpul de clădire existent a fost reabilitat din punct de vedere funcțional, modernizat din



punct de vedere al instalațiilor și echipamentelor;

- au fost executate lucrări de conformare cu normativele privind siguranța în exploatare și siguranța la incendiu a clădirilor publice;
- concomitent cu lucrările interioare și exterioare de intervenție asupra clădirii vizate de prezentul proiect, au fost refăcute amenajările și rețelele exterioare conexe clădirii, drumurile și aleile de incintă și spațiile verzi cu culori și volume care asigură un decor variat în toata perioada anului, uniformizând aspectul cromatic al zonei. În vederea respectării normativului privind proiectarea, realizarea și exploatarea construcțiilor pentru școli și licee (np010-97), clădirea va suferi modificări din punct de vedere funcțional, conform planurilor propuse în proiectul tehnic;
- au fost executate operațiuni de restaurare ale elementelor decorative ale fațadelor, ale soclului și ale tâmplăriei, precum și instalații electrice, instalații termice, instalații sanitare, instalații de detecție, semnalizare și alarmare la incendiu și amenajări exterioare;
- sălile de clasă și laboratoarele au fost dotate conform listei cu dotări anexate proiectului.

Prin obținerea acestor rezultate, la finalul implementării, proiectul contribuie la atingerea obiectivului general și a obiectivelor specifice și, implicit a obiectivelor generale și specifice ale priorității de investiții 4.4 „Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competente și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare”, Obiectiv specific 4.5 - Creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă

Impactul proiectului implementat se concretizează în creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă.

Durata de implementare a proiectului a fost estimată la 53 luni: 09.05.2018-30.09.2022.

Proiectul are o valoare totală finală, rezultată în urma implementării, de 5.601.078,04 lei cu TVA inclus.

Din bugetul total, 85% reprezintă ajutor financiar nerambursabil din FEDR, respectiv 4.553.822,40 lei, 13% reprezintă ajutor financiar nerambursabil din bugetul național, respectiv 696.466,94 lei, 2% este contribuția proprie a UAT Municipiul Suceava, respectiv 107.148,76 lei, iar 243.639,94 lei reprezintă valoarea cheltuielilor neeligibile.

Informații suplimentare despre implementarea proiectului se pot obține de la Primăria Municipiului Suceava, Bdul. 1 Mai, Nr. 5A, persoana de contact: dl. Dan DURA - manager de proiect, tel.0230/212.696 int. 117, fax: 0230/520.593, email: dandura@primariasv.ro.

